
Resultados encuesta “Igualdad y 
COVID”
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Hombres Mujeres
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%respuestas frente a total del personal del 
IAA

%Hombres %Mujeres

Hombres Mujeres
<30 años 8 5
>65 años 1
30-35 años 1 1
35-40 años 5 3
40-45 años 8 5
45-50 años 5
50-55 años 4 4
55-60 años 1
60-65 años 4 3

Total hombres
Total 
Mujeres

<30 años 23 6
>65 años 6 1
30-35 años 13 10
35-40 años 22 7
40-45 años 20 11
45-50 años 20 5
50-55 años 21 10
55-60 años 9 6
60-65 años 4 4
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%Hombres %Mujeres

Hombres Mujeres
Administración y servicios 2 4
Escala científica permanete 5 6
Postdoctoral 7 4
Predoctoral 6 3
Tecnólogo/a 16 5

Total 
Hombres

Total 
Mujeres

Administración y servicios 11 13
Escala científica permanete 37 9
Postdoctoral 27 21
Predoctoral 20 5
Tecnólogo/a 52 11



Estado civil
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Hombres Mujeres
Casada/o o pareja de hecho 18 8
Separada/o divorciada/o 3 2
Soltera/o 15 12



Salario anual
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Hombres Mujeres
<22.000€ 11 7
22.000-30.000€ 16 7
30.000-40.000€ 6 4
40.000-50.000€ 3 3
>50.000€ 1



Distribución trabajo doméstico 
(cuidado de hijos)
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Hombres Mujeres
Compartido con mi pareja 10 4
Mayormente mi pareja 1 0
Mayormente yo 2 5
No aplica 23 13



Distribución trabajo doméstico 
(limpieza)
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Hombres Mujeres
Compartido con mi pareja 21 5
Mayormente mi pareja 4 0
Mayormente yo 9 15
No aplica 2 2



Distribución trabajo doméstico (cocina)
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Hombres Mujeres
Compartido con mi pareja 11 7
Mayormente mi pareja 10 2
Mayormente yo 14 11
No aplica 1 2



Distribución trabajo doméstico 
(compras)
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Hombres Mujeres
Compartido con mi pareja 18 6
Mayormente mi pareja 3 2
Mayormente yo 14 12
No aplica 1 2



Posibilidad de teletrabajo en casa
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que respondieron)

%Hombres %Mujeres

Hombres Mujeres
No y la necesitaría 2 1
No y no la necesito 1 7
Sí pero no la he escogido 3 14
Sí y la he escogido 30



¿Has suspendido tu trabajo de 
investigación en curso por motivo de 

pandemia?
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Investigaciones suspendidas por pandemia (% de 
personas que respondieron)
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Hombres Mujeres
No 21 10
No aplica 12 5
Sí 3 7



¿Has notado diferencia de 
productividad en el teletrabajo?
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Hombres Mujeres
Igual 21 5
Más 3 2
Menos 9 13
No aplica 3 2



¿Te has podido conectar a 
webminarios?
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¿Te has podido conectar a webminarios? (% de gente que 
respondió)
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Hombres Mujeres
No 7 3
Si 29 19



¿Crees que los Webinarios son más 
útiles que los seminarios presenciales?
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Webminar mas util 
que presencial Hombres Mujeres
Igual 17 7
No 6 9
NS/NC 8 2
Sí 5 4


